

Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO Ημιελικός πλέι οφ 2015
Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου, Lily's Football Centre 15.00
Μπλακτάουν Σίτι – ΑΠΙΑ Τάιγκερς

Νυν υπέρ πάντων ο αγών..

Οι αρχαίοι ημών πρόγονοι, τραγουδούσαν τον παιάνα «Νυν υπέρ πάντων αγών», που σε ελεύθερη μετάφραση σημαίνει «τώρα είναι ο αγώνας για τα πάντα». Δαίμονες και Ρωμαίοι αν το γνωρίζουν θα το τραγουδήσουν κι αυτοί, αφού παίζουν το τελευταίο τους χαρτί για μια θέση στον μεγάλο τελικό της 13ης και.. τυχερής Κυριακής της όποιοι σπκώσει κούπα.

Η ομάδα του Τόνι Ρεσίτι που κατάφερε να σπκώσει τον φειτό της προϋπολογισμό σε ένα ιλιγγιώδες ποσό για τα δεδομένα της Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO που φτάνει τις \$400.000 χωρίς να έχει αποδείξει ακόμη ότι τα χρήματα αυτά «έπιασαν τόπο». Σίγουρα ούτε η θέση στον τελικό κάνει απόσβεση έστω και μερική των δολαρίων που.. θυσιάστηκαν στον βωμό της.. δόξας, με την ΑΠΙΑ να είναι το αυτουσάντερ της Κυριακάτικης συνάντησης και το Μπλακτάουν Σίτι το φαβορί. Σίγουρα

θα πείτε φαβορί σε αγώνες «μονόδρομο» δεν υφίσταται, κι αυτό γιατί οι Δαίμονες έχουν αποδείξει ότι διαθέτουν περισσότερες μονάδες από τους Ρωμαίους, που με έναν Φράνκο Παρίσι είναι από δύσκολο έως αδύνατον να .. πάρουμε πίσω την Πόλη!! Πόσο μάλλον τώρα που η ΑΠΙΑ θα στερηθεί των υπηρεσιών του πρώτου σκόρερ του πρωταθλήματος Μπλάικ Πόουελ με 21 τέρματα (2ος Τζόσεφ Γκίπς -Μπλακτάουν Σίτι 16 τέρματα , 3ος Ρόμπερτ Γιούνις- Μπόνιρινγκ 13 τέρματα) , που «εκλάπη» από το Πέρθ Γκλόρι, στην ποιο κρίσιμη καμπή του Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO.

Δεν θέλει και πολύ σκέψη λοιπόν για να καταλάβει κανείς ότι πρόκειται για την πλέον καθοριστική αναμέτρηση για την ομάδα της ΑΠΙΑ που δεν έχει πάρει απολύτως τίποτε το 2015, αντίθετα από τους αντιπάλους του Μπλακτάουν

Σίτι που ήδη έχουν σφεφθεί πρωταθλητές τη σαιζόν που διανύουμε κόβοντας πρώτοι το νήμα του τερματισμού. Ο Φράνκο Παρίσι, οι αδελφοί Ταπούζο, ο Ελάσι και τα άλλα παιδιά των Ρωμαίων, έχουν τρεις εναλλακτικές για να κόψουν εισιτήριο για το τελικό όπου τους περιμένουν οι Σέρβιοι του Μπόνιρινγκ, στο Lily's Football Centre.. 90 λεπτά, δύο ημίχρονα των 15' της παράτασης ή την ρώσικη ρουλέτα των πέναλτι για να νικήσουν δίνοντας παρών στον δικό τους χώρο που θα διεξαχθεί ο Μεγάλος Τελικός, στο Leichhardt Oval.

Τέλος θα πρέπει να σημειώσουμε το Ελληνικό στοιχείο των Δαιμόνων, με τους Φραγκογιάννη, Τομαρά και Τιμοθέου με τον πρώτο να ξεκινά βασικός και τους άλλους δύο να μπαίνουν σαν αλλαγή ανάλογα με την εξέλιξη της συνάντησης..

Οι ενδεκάδες των δύο ομάδων θα



επιλεγούν από τους κάτωθι ποδοσφαιριστές...

Μπλακτάουν Σίτι.. Vekic, Antelmi, Cairncross, Choi, Evans, Araujo, Fragoiannis, Gibbs, Lewis, Macura, Major, Mallia, Speranza,

Tomaras,Prendergast, Timotheou **ΑΠΙΑ Τάιγκερς..** Liiband, Biczo, Scott, A D'Aruzzo, D D'Aruzzo, Elasi, Bartels, Millgate, Olsen, Parisi, Aymona, Uccchino, Kayes, West, Moore, Rhodes

WESTFIELD FFA CUP 2015

Θριάμβευσε η Μελβούρνη.. Πάτωσε το Σίδνεϊ...

Και οι τρεις ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ της NNO απέτυχαν να περάσουν στην φάση των «8» του FFA Cup, αντίθετα από τις ομάδες της Βικτόρια που πέρασαν και οι τρεις στην προημιετική φάση. Σίδνεϊ Ολύμπικ, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Ροκντάιλ Σίτι πηθήκαν στην φάση των «16» και αποχαιρέτησαν τον θεσμό. Δύο Ελληνικές ομάδες από την Μελβούρνη, ο Αλέξανδρος και τα «Κανόνια» του Όκλι μαζί με τους Τούρκους του Χιούμ Σίτι προκρίθηκαν δικαία όσο και πανηγυρικά στην φάση των «8» και συνεχίζουν.. να ονειρεύονται..

Έλληνας και Αλβανός απέκλεισαν τους Σκοπιανούς..

Ροκντάιλ Σίτι – Μέλμπουρν Βικτορι 2-3... Χαλαρά και χωρίς να τα δώσουν όλα οι ποδοσφαιριστές των πρωταθλητών της Βικτορι, χωρίς έξι βασικούς στην αποστολή νίκησαν τους Σκοπιανούς του Ροκντάιλ και τους απέκλεισαν από την συνέχεια του Κυπέλλου, αφού πρώτα τους γέμισαν το ταμείο ζεστά δολάρια. 4.165 φιλάθλοι είδαν τον αγώνα από τις κερκίδες του Jubilee Oval του Κογαράη, με τον Μακαρούνα να πετυχαίνει δύο τέρματα (45'/66') και τον Μπερίσα το τρίτο (50'). Ανύπαρκτο το πέναλτι που είδε η δεσποινίδα διαπτητής, Katie Patterson, με τον Τζέσικ να ξεγελά τον Βούκοβιτς από την άσπρη βούλα (54'), ενώ ο Μπρόξαμ με αυτογκόλ στο 87' πέτυχε το δεύτερο τέρμα για λογαριασμό των Σκοπιανών.

Βρόντηξαν τα «Κανόνια»..

Μέτρο Στάρ – Όκλι Κάνονς 0-1 .. Μετά τον Αλέξανδρο που νίκησε στην 1η αγωνιστική της φάσης των 16 του FFA Cup, μια ακόμη Ελληνική ομάδα κατάφερε να περάσει στους «8» της διοργάνωσης. Τα Κανόνια του Όκλι, με τον Άρθουρ Πάπας στον πάγκο τους και τον Παύλοβιτς στο 66' χρυσό σκόρερ, μπροστά σε 1218 φιλάθλους, πανηγύρισαν έξαλα την εκτός έδρας νίκη πρόκριση μέσα στο Elite Systems Football Centre, της Αδελαΐδα.



Φτωκή νίκη με νέα πρόσωπα...

Πάλμ Μπίτς Σάρκς – Γουέστερν Σίδνεϊ 2-0.. Με ένα εντελώς νέο πρόσωπο, μια κατά 70% ανανεωμένη ενδεκάδα κατέβηκε στον αγωνιστικό χώρο του Cbus Super Stadium η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς και μπροστά σε 1794 φιλάθλους πέρασε στην επόμενη φάση του Westfield FFA Cup, νικώντας τους αδύναμους αντιπάλους του Πάλμ Μπίτς, χάρις σε δύο τέρματα των Ντελγκάντο 29' και Χαμίλ 87'. Σίγουρα ο αντιπάλος δεν ήταν ισχυρός για να βγουν συμπεράσματα για το «νέο πρόσωπο» της ομάδας του Γουέστερν Σίδνεϊ, όμως δεν μας αφήνει να αισιοδοξούμε και τόσο για την νέα σαιζόν του Α-Λιγκ, που ξεκινά τον ερχόμενο μήνα.



Δεν προσπάθησε, δεν έπεισε, έχασε, αποκλείστηκε...

Χιούμ Σίτι – Σίδνεϊ Ολύμπικ 3-1.. Συνεργάτης των αθλητικών μας σελίδων που μαζί με 1.623 φιλάθλους παρακολούθησαν τον εκτός έδρας αγώνα του Ολύμπικ για το FFA Cup στο ABD Stadium της Μελβούρνης, πιστεύει ότι η Ελληνική ομάδα δεν προσπάθησε όσο έπρεπε, ήταν κατώτερη των δυνατοτήτων της, ενώ δέχτηκε τρία «φτηνά» γκολ, παράγωγα λαθών μεσαιίας και αμυντικής γραμμής. Οι γηπεδούχοι Τούρκοι φάνηκαν περισσότερο έτοιμοι και αποφασιστικοί, πιέζοντας στο μεγαλύτερο μέρος του αγώνα το Ολύμπικ που δεν είχε τον ποδοσφαιριστή που θα πάρει πρωτοβουλίες. Η Χιούμ Σίτι πέτυχε τρία τέρματα με τους Κλάρκ 35', Σρόεν 43' και Μαρκέλη Markelis στο 83', με τον Χατζημουράτη να μειώνει στο 64'.

Όλα τα αποτελέσματα της φάσης των 16 του Westfield FFA Cup 2015

- Ροκντάιλ Σίτι** – Μέλμπουρν Βικτορι 2-3
- Πάλμ Μπίτς** Σάρκς – Γουέστερν Σίδνεϊ 0-2
- Μέτρο Στάρ** – Όκλι Κάνονς 0-1
- Χιούμ Σίτι** – Σίδνεϊ Ολύμπικ 3-1
- Αντελάντ Γιουνάιτεντ** – Σίδνεϊ FC 1-1 (2-1 παράταση)
- Μέλμπουρν Σίτι** – Γουέλιγκτον Φοίνιξ 5-1
- Αλέξανδρος Μελβούρνης** – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 2-0
- Λάιονς FC** – Πέρθ Γκλόρι 0-0 (0-1 παράταση)..



Το αγωνιστικό πρόγραμμα της Προημιετικής φάσης
Μέλμπουρν Βικτορι ν Αντελάντ Γιουνάιτεντ
Πέρθ Γκλόρι ν Γουέστερν Σίδνεϊ
Χιούμ Σίτι ν Οκλί Κάνονς
Αλέξανδρος Μελβούρνης ν Μέλμπουρν Σίτι